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Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instruções que seguem, pois elas são parte integrante das provas e das 

normas que regem esse certame.  

1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala e aguarde o 2º sinal sonoro para abrir este caderno de questões e 

iniciar a prova. 

2. Seus pertences deverão estar armazenados dentro do saco plástico fornecido pelo fiscal, permanecendo em sua posse 

somente caneta esferográfica de ponta grossa, de material transparente, com tinta preferencialmente preta, documento 

de identidade, lanche e água, se houver. A utilização de qualquer material não permitido em edital é expressamente 

proibida, acarretando a sua imediata exclusão do certame. 

3. Após o 2º sinal, certifique-se de que este caderno de questões: 

- contém 40 (quarenta) questões; 

- refere-se ao cargo para o qual realizou a inscrição. 

4. Cada questão oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e E, sendo apenas 1 

(uma) a resposta correta. 

5. Será respeitado o tempo para realização da prova conforme previsto em edital, incluindo o preenchimento da grade 

de respostas. 

6. Os três últimos candidatos deverão retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar a Ata de Prova. 

7. A responsabilidade referente à interpretação dos conteúdos das questões é exclusiva do candidato. 

8. No caderno de questões, você poderá rabiscar, riscar e calcular. 

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serão divulgados na data descrita no Cronograma de Execução desse 

certame. 

 

ELETRICISTA E MONITOR DE MENORES



 

 

 

 

 

RASCUNHO 

Utilize esse espaço para anotar suas respostas 
 

*A anotação neste rascunho NÃO substitui o preenchimento da grade de 
respostas. 

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
          

 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
          

 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 
          

 

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 
          

 

41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 
          

 

51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 
          

 

61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 
          

 

71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 
          

 

81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 
          

 

91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 
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LÍNGUA PORTUGUESA 

 

Dia de Finados no Brasil e em outras nações 

 

Por Bruno Todeschini 
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Em 2 de novembro, no Brasil, é celebrado o Dia de Finados. No mundo, a data pode ganhar 

aspectos diferentes, conforme a cultura local. O principal responsável de uma data específica 

dedicada à alma dos mortos foi o monge beneditino Odilo, da Abadia Beneditina de Cluny, na 

França. A origem remete ao século 2, quando os cristãos começaram a rezar pelos falecidos e a 

visitar os túmulos deles. O costume de rezar pelos mortos foi sendo introduzido aos poucos na 

Igreja Católica. 

Em 2 de novembro de 998, Odilo instituiu a todos que seguiam a Ordem Beneditina a 

obrigatoriedade de se rezar pelos mortos. A partir do século 12, a data se popularizou em todo 

o mundo cristão. A Igreja Católica celebra como Dia de Finados, Dia dos Fiéis Defuntos ou Dia 

dos Mortos. 

Em artigo publicado no site da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB), o cardeal 

Orani João Tempesta explica que “o Dia dos Finados tem por objetivo principal relembrar a 

memória dos falecidos, dos entes queridos que já se foram, e, consequentemente, rezar por 

eles”. 

No Brasil, é tradição visitar os cemitérios e os túmulos dos falecidos, depo....itando velas e 

orando. No México, __ data é celebrada de forma festiva. __ mexicanos costumam preparar as 

comidas e bebidas prediletas dos que já se foram. Na Espanha, a celebração ocorre  
em 1º de novembro, Dia de Todos os Santos. Flores são colocadas sobre os túmulos __ noite e 

costuma-se comer um doce chamado osso dos santos, feito de marzipã com recheio de doce de 

ovos. No Japão, a data é 15 de agosto, quando os japoneses retornam às casas onde os 

antepa....ados viveram. As celebrações duram três dias, com comidas especiais e danças. Na 

Guatemala, a data é considerada especial e tem pratos típicos feitos somente neste dia. No 

interior, os guatemaltecos mantêm a tradição de soltar pipas gigantes próximas aos túmulos dos 

que se foram. Na Índia, o chamado Pitru Paksha compreende 16 dias lunares no calendário hindu 

e presta homenagem aos ancestrais por meio de ofertas de alimentos. O culto é feito para honrar 
sete gerações passadas. Neste ano, ocorreu entre 1º e 16 de setembro. 

 
(Disponível em: https://diariogaucho.clicrbs.com.br/dia-a-dia/noticia/2024/11/por-que-em-2-de-novembro-se-

celebra-o-dia-de-finados-cm2ywl4qj01ap013p0cbsvq1r.html – texto adaptado especialmente para esta prova). 

 

QUESTÃO 01 – Qual é o objetivo principal do texto? 

 

A) Comparar as celebrações do Dia de Finados em diferentes religiões no Brasil. 

B) Explicar a origem histórica e a importância cultural do Dia de Finados em diversas partes do mundo. 

C) Condenar o papel da Igreja Católica nas tradições do Dia de Finados. 

D) Apresentar detalhadamente a biografia de Odilo, o monge responsável pela criação do Dia de 

Finados. 

E) Analisar como o Dia de Finados é celebrado de forma diferente nos países da América Latina. 

 

 

QUESTÃO 02 – Com base no texto, analise as assertivas a seguir e assinale V, se verdadeiras, ou F, 

se falsas. 

 

(  ) O Dia de Finados foi instituído recentemente no Brasil e, depois, difundido para outros países. 

(  ) O Dia de Finados é celebrado de maneira similar em todo o mundo, independentemente da cultura 

local. 

(  ) Em diferentes países, o Dia de Finados é celebrado com tradições próprias, que refletem a cultura 

e os costumes locais. 

 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 

 

A) V – V – F. 

B) F – F – F. 

C) V – F – F. 

D) F – F – V. 

E) V – V – V. 
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QUESTÃO 03 – Em relação à regência verbal e ao acento indicativo de crase, assinale a alternativa 

que preenche, correta e respectivamente, as lacunas tracejadas nas linhas 16 (duas ocorrências) e 

18 do texto. 

 

A) a – Os – à 

B) a – As – a 

C) à – Aos – à 

E) à – Às – a 

 

 

QUESTÃO 04 – Considerando o trecho abaixo, retirado do texto, assinale a alternativa que classifica 

corretamente as palavras em destaque, na ordem em que aparecem. 

 

“Em artigo publicado no site da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB), o cardeal Orani 

João Tempesta explica que ‘o Dia dos Finados tem por objetivo principal relembrar a memória  

dos falecidos, dos entes queridos que já se foram, e, consequentemente, rezar por eles’”. 

 

A) Artigo definido – verbo – adjetivo.  

B) Artigo indefinido – verbo – advérbio. 

C) Conjunção – substantivo – pronome.  

D) Preposição – advérbio – substantivo.  

E) Preposição – verbo – adjetivo.  

 

 

QUESTÃO 05 – Considerando a correta grafia das palavras na Língua Portuguesa, assinale a 

alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas pontilhadas nas linhas 15 e 21. 

 

A) z – ss  

B) s – s  

C) s – ss  

D) s – ç  

E) z – ç  

 

 

QUESTÃO 06 – Assinale a alternativa que apresenta um antônimo da palavra “especial” (l. 22). 

 

A) Importante. 

B) Extraordinário. 

C) Peculiar. 

D) Assustador. 

E) Comum. 

 

 

 

A) Adição. 

B) Comparação. 

C) Explicação. 

D) Finalidade. 

E) Contraste. 

 

 

por: 

 

A) Semelhantes. 

B) Duvidosos. 

C) Mesmos. 

D) Variados. 

E) Questionáveis. 

D) a – Os – a 

QUESTÃO 08 –  O vocábulo “diferentes” (l. 02) pode ser substituído, sem alterar o sentido da frase, 

QUESTÃO 07 – Qual é a relação estabelecida, entre as orações, pela conjunção “e” (l. 25)? 



939_LP_MOD1_NM_DT 09/12/2024 12:55:13 

Execução: Fundatec 
NÍVEL MÉDIO 

QUESTÃO 09 – No trecho a seguir, retirado do texto, o verbo em destaque encontra-se conjugado 

em qual tempo verbal? 

 

“Em 2 de novembro de 998, Odilo instituiu a todos que seguiam a Ordem Beneditina a 

obrigatoriedade de se rezar pelos mortos”. 

A) Futuro do pretérito. 

B) Presente. 

C) Pretérito imperfeito. 

D) Futuro do presente. 

E) Pretérito perfeito. 

 

 

QUESTÃO 10 – Analise o trecho a seguir: 

 

“No interior, os guatemaltecos mantêm a tradição de soltar pipas gigantes próximas aos túmulos 

dos que se foram”. 

 

A expressão sublinhada é um: 

 

A) Objeto direto. 

B) Objeto indireto. 

C) Sujeito composto. 

D) Sujeito simples. 

E) Predicado nominal. 
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QUESTÃO 11 – Qual das palavras abaixo é classificada como proparoxítona? 
 
A) Típicos. 
B) Japão. 
C) Memória. 
D) Cemitérios. 

E) Três. 
 

 
QUESTÃO 12 – Assinale a alternativa que apresenta palavra com dígrafo. 
 
A) Rezar. 
B) Ganhar. 

C) Mortos. 
D) Cemitérios. 
E) Túmulos. 
 

 
QUESTÃO 13 – Qual palavra a seguir NÃO apresenta número correspondente de letras e fonemas? 
 

A) Culto. 
B) Flores. 
C) Ovos. 
D) Finados. 
E) Homenagem. 
 

 
QUESTÃO 14 – Os vocábulos Brasil, Guatemala, México, Espanha e Índia são grafados com letras 

iniciais maiúsculas porque são: 
 
A) Pronomes pessoais. 
B) Pronomes possessivos. 
C) Substantivos próprios. 
D) Substantivos derivados. 
E) Substantivos comuns. 
 

 
QUESTÃO 15 – Assinale a alternativa que apresenta palavra com encontro vocálico e consonantal. 
 
A) Brasil. 
B) Obrigatoriedade. 
C) Publicado. 

D) Feito. 
E) Local. 
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LEGISLAÇÃO 
 
QUESTÃO 16 – Compete ao Município, no exercício de sua autonomia, conforme dispõe a Lei Orgânica 
do Município de Dona Francisca: 
 
A) Estabelecer cultos religiosos ou igrejas. 

B) Fazer promoção pessoal usando os bens do município. 
C) Instituir ou aumentar tributos sem estabelecimento de lei. 
D) Contrair empréstimos externos. 
E) Conceder e permitir os serviços públicos locais e os que lhe sejam concernentes.   
 

 
QUESTÃO 17 – De acordo com o Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Poder Executivo e 

Legislativo do Município de Dona Francisca, ao entrar em exercício, o servidor nomeado para cargo de 
provimento efetivo ficará sujeito a estágio probatório por período de três anos, durante o qual a sua 
aptidão, capacidade e desempenho serão objetos de procedimento de avaliação conduzida por 
Comissão Especial designada para esse fim, com vista à aquisição da estabilidade, observados os 
seguintes quesitos: 
 
I. Assiduidade, pontualidade e disciplina. 

II. Eficiência, responsabilidade e relacionamento. 

III. Carisma, simpatia e cordialidade. 
 
Quais estão corretos? 
 
A) Apenas I. 
B) Apenas III. 
C) Apenas I e II. 
D) Apenas II e III. 
E) I, II e III. 
 

 
QUESTÃO 18 – O Poder Legislativo Municipal, conforme a Lei Orgânica do Município de Dona 
Francisca, é exercido pelo(a): 
 
A) Prefeito Municipal. 
B) Câmara de Vereadores. 
C) Juiz Eleitoral. 
D) Assembleia Legislativa. 
E) Grupo dos presidentes dos bairros que compõem a área física do município. 
 

 

QUESTÃO 19 – Conforme o Regime Jurídico dos Sevidores Públicos do Poder Executivo e Legislativo 
do Município de Dona Francisca, analise as assertivas abaixo e assinale a alternativa correta. 
 
I. Cargo público é o criado em Lei, em número certo, com denominação própria, remunerado pelos 

cofres municipais, ao qual corresponde um conjunto de atribuições e responsabilidades cometidas 
a servidor público. 

II. O provimento dos cargos públicos far-se-á mediante ato da autoridade competente de cada Poder, 
autarquia e fundação pública. 

III. Posse é a aceitação expressa das atribuições, deveres e responsabilidades inerentes ao cargo 
público, com o compromisso de bem servir, formalizada com a assinatura de termo pela 
autoridade competente e pelo nomeado. 

 
A) Todas as assertivas estão corretas. 
B) Todas as assertivas estão incorretas. 

C) Apenas a assertiva I está correta. 
D) Apenas a assertiva II está correta. 
E) Apenas a assertiva III está correta. 
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A) Ter agido com dolo. 
B) A patente incapacidade do agente para atender o caráter ilícito do ato praticado. 
C) Ter sido a infração cometida para obtenção de vantagem pecuniária. 

D) Utilizar de coação para a prática material do delito. 
E) Ter agido com fraude ou má-fé. 
  
 

QUESTÃO 21 – Conforme o Estatuto Nacional da Igualdade Racial, quanto ao acesso à terra, o Poder 
Público: 
 

I. Elaborará e implementará políticas públicas capazes de promover o acesso da população negra à 

terra e às atividades produtivas no campo. 
II. Promoverá ações para viabilizar e ampliar o acesso da população negra ao financiamento agrícola.  

III. Promoverá a educação e a orientação profissional agrícola para os trabalhadores negros e as 
comunidades negras rurais. 

 

Quais estão corretas? 
 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 
C) Apenas III. 
D) Apenas II e III. 
E) I, II e III. 
 

 

QUESTÃO 22 – O Poder Legislativo, conforme o que dispõe a Constituição do Estado do Rio Grande 
do Sul, é exercido pelo(a): 
 

A) Governador e Vice-Governador do Estado. 
B) Câmara Municipal da capital do Estado. 
C) Presidente do Tribunal de Justiça do Estado. 
D) Assembleia Legislativa. 
E) Prefeito da capital do Estado. 
 

 

QUESTÃO 23 – Segundo a Constituição Federal de 1988, em seu artigo 22, compete privativamente 
à União: 
 

A) Declarar a guerra e celebrar a paz. 
B) Autorizar e fiscalizar a produção e o comércio de material bélico. 
C) Conceder anistia. 

D) Organizar e fiscalizar a proteção e o tratamento de dados pessoais. 
E) Legislar sobre desapropriação.  
 

 

QUESTÃO 24 – Conforme a Lei de Improbidade Administrativa, analise as assertivas abaixo e assinale 
a alternativa correta. 
 

I. Qualquer pessoa poderá representar à autoridade administrativa competente para que seja 

instaurada investigação destinada a apurar a prática de ato de improbidade.  
II. A comissão processante dará conhecimento ao Ministério Público e ao Tribunal ou Conselho de 

Contas da existência de procedimento administrativo para apurar a prática de ato de improbidade. 
III. Na ação por improbidade administrativa, poderá ser formulado pedido de indisponibilidade de 

bens dos réus, a fim de garantir a integral recomposição do erário ou do acréscimo patrimonial 
resultante de enriquecimento ilícito. 

 

A) Todas as assertivas estão corretas. 
B) Todas as assertivas estão incorretas.    
C) Apenas a assertiva I está correta. 
D) Apenas a assertiva II está correta. 
E) Apenas a assertiva III está correta.  

QUESTÃO 20 – De acordo com o que dispõe o Código de Posturas do Município de Dona Francisca,  
é uma circunstância atenuante aos infratores: 
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QUESTÃO 25 – Referente à inquirição de mulher em situação de violência doméstica ou familiar ou 
de testemunha de violência doméstica, conforme a Lei Maria da Penha, qual das alternativas abaixo 
representa uma diretriz a ser obedecida? 
 
A) Acompanhamento da ofendida ao hospital ou posto de saúde, sempre com escolta policial. 
B) Fornecimento de transporte para a ofendida caso esteja ferida. 

C) Garantia de proteção policial em qualquer circunstância. 
D) Salvaguarda da integridade física, psíquica e emocional da depoente. 
E) Coleta de todas as provas necessárias para registro e arquivamento do caso. 
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CONHECIMENTOS GERAIS 

 

QUESTÃO 26 – O atual município de Dona Francisca, situado à margem direita do rio Jacuí, foi criado 

em 1883 e fazia parte da antiga Colônia de: 

 

A) Santo Ângelo. 

B) Santo Augusto. 

C) Nossa Senhora de Guadalupe. 

D) Candelária. 

E) Sergipe. 

 

 

QUESTÃO 27 – Qual dos municípios abaixo faz divisa com Dona Francisca? 

 

A) Quevedos. 

B) Nova Palma. 

C) Santiago. 

D) Santa Maria. 

E) São Francisco de Assis. 

 

 

QUESTÃO 28 – A vitamina D é um nutriente fundamental para o sistema imunológico, digestivo, 

circulatório e nervoso. Basicamente, o complexo D ajuda o corpo a se manter de pé. Ele atua na saúde 

óssea, no crescimento e desenvolvimento da musculatura. Sobre esse tema, assinale a alternativa 

correta. 

 

A) A deficiência da vitamina D é prejudicial ao organismo, já o excesso não causa nenhum mal à 

saúde. 

B) A vitamina D não está presente em nenhum alimento. 

C) A vitamina D é sintetizada no fígado e sua produção depende do consumo diário de carboidratos. 

D) Não existem recomendações sobre o tempo necessário de exposição ao sol para a produção da 

vitamina D. 

E) A vitamina D é obtida principalmente por meio da exposição ao sol, que ativa sua produção na pele. 

 

 

QUESTÃO 29 – Em 2024, o Prêmio Nobel da Paz foi concedido a Nihon Hidankyo. Qual foi a principal 

razão para essa organização japonesa receber o prêmio? 

 

A) Suas iniciativas voltadas para a preservação ambiental e combate às mudanças climáticas. 

B) Ser uma das principais entidades na promoção de igualdade de gênero no Japão. 

C) Seus esforços em desarmamento nuclear e no testemunho dos sobreviventes de Hiroshima e 

Nagasaki.   

D) Liderar campanhas globais de acesso à saúde universal e combate às pandemias. 

E) Desenvolver tecnologias para converter minas terrestres em terrenos agrícolas produtivos. 

 

 

QUESTÃO 30 – Em 2024, pela primeira vez, o dia 20 de novembro foi feriado nacional no Brasil, em 

celebração ao Dia: 

 

A) Da mulher. 

B) Da Árvore. 

C) Dos Reis Magos. 

D) Da Consciência Negra. 

E) Do Empresário. 
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MATEMÁTICA/RACIOCÍNIO LÓGICO 
 

QUESTÃO 31 – Com base nos conjuntos 𝐴 = {−5, 1, 𝑎, √5,
8

3
, 7, 10 } e 𝐵 = {−5, −1, √2, 𝑏, 8, 10}, 

sabendo que 𝐴 ∩ 𝐵 = {−5, √2, 7, 10 }, então: 

 

A) 𝑎 = √2 e 𝑏 = √5. 

B) 𝑎 = √2 e 𝑏 = 7. 

C) 𝑎 = √2 e 𝑏 =
8

3
. 

D) 𝑎 = −1 e 𝑏 = √2. 

E) 𝑎 = −1 e 𝑏 =
8

3
. 

 

 

QUESTÃO 32 – Com base na função real apresentada abaixo, qual é o valor positivo do domínio para 

o qual a imagem da função é igual a 2? 
 

 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 4𝑥 + 5  
 

A) 0. 

B) 1. 

C) 3. 

D) 4. 

E) 6. 
 

 

QUESTÃO 33 – Qual é o valor da expressão numérica abaixo?  
 

(−2 −
1

4
) . (−3 +

5

6
) . (−

6

13
)  

 

A) −
9

4
. 

B) 1. 

C) 
9

4
. 

D) −1. 

E) −
13

6
. 

 

 

QUESTÃO 34 – Determinado medicamento, em sua composição, contém 4,9 mg da substância X. 

Sabendo que a substância X equivale a 35% da composição total, quantas mg possui o medicamento? 
 

A) 17. 

B) 16. 

C) 15. 

D) 14. 

E) 13. 
 

 

QUESTÃO 35 – Para que a afirmação “todo técnico de enfermagem é tranquilo” seja falsa, é suficiente 

que: 
 

C) Algum técnico de enfermagem não seja tranquilo. 

D) Nenhum técnico de enfermagem seja tranquilo. 

E) Toda pessoa tranquila seja técnica de enfermagem. 

A) Alguma pessoa tranquila seja técnica de enfermagem. 

B) Alguma pessoa tranquila não seja técnica de enfermagem. 
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QUESTÃO 36 – Considerando o conjunto dos números primos entre 20 e 40, é correto afirmar que: 
 
A) Possui três elementos. 
B) Possui quatro elementos. 
C) Possui cinco elementos. 
D) É unitário. 

E) É vazio. 
 

 
QUESTÃO 37 – A figura abaixo ilustra duas circunferências, uma no interior da outra. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Sabendo que as circunferências externas e internas possuem 5 cm e 3 cm de raio, respectivamente, 

qual é a área (em cm2) da parte pintada? (Considere 𝜋 = 3,1). 

 
A) 9,3. 
B) 12,4.  
C) 24,8. 
D) 49,6. 
E) 77,5. 
 

 
QUESTÃO 38 – A figura abaixo mede 3 cm de largura e 4 cm de comprimento.  
  

 
 
Ao ampliar essa foto proporcionalmente, de maneira que a medida do comprimento seja 26 cm, qual 
será (em cm) a medida da largura? 
 
A) 17,5. 
B) 18. 
C) 18,5.  
D) 19. 
E) 19,5. 
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QUESTÃO 39 – Com base no gráfico abaixo, que apresenta uma função real definida no  

intervalo [0,2𝜋], é correto afirmar que esse gráfico representa a função: 

 

 
 

A) 𝑓(𝑥) =  1 −  𝑐𝑜𝑠𝑥, e o valor máximo da função é 𝑦 = 2. 

B) 𝑓(𝑥)  =  1 +  𝑐𝑜𝑠𝑥, e o valor máximo da função é 𝑦 = 2.  

C) 𝑓(𝑥) =  1 +  𝑠𝑒𝑛𝑥, e o conjunto imagem é o intervalo [0,2]. 

D) 𝑓(𝑥) =  1 −  𝑠𝑒𝑛(𝑥), e o conjunto imagem é o intervalo [0,2]. 

E) 𝑓(𝑥) =  −1 +  𝑠𝑒𝑛(𝑥), e o conjunto imagem é o intervalo [0,2]. 

 

 
QUESTÃO 40 – As palavras “JOGADOR – GESTOR – DEPOR” seguem uma sequência lógica. Seguindo 
essa lógica, a quarta palavra dessa sequência é: 
 
A) AMOR. 
B) BOLOR. 

C) ODOR. 
D) SABOR. 
E) VAPOR. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


